Ligue para
associar o
numero aos
respectivos
multiplos.

” Digite os multiplos
que faltam.

M(6) ={0,6, ,18,24,..}
M12)={0,12.24, ,48,.}
- M15)={0, .30, ..}

Selecione
verdadeira (V)

ou falsa (F) a
| cada afirmacao.

O numero zero é multiplo de todos os

numeros. r
, 25, ' {0,4,8,12,16,20,..} !
. Todo nimero miiltiplo de 12 é mdltiplo de 6. e I

Todo nimero muiltiplo de 15 & multiplo de 6.
O numero 30 é maltiplo de 6 e 15. Q QO Q Q v

; 0 conjunto dos muiltiplos é infinito.

O maior multiplo de 12 ¢ 48.

! Depois do zero, o menor multiplo comum | | I '
i entre 6 e 12 € o numero 24.

arque a linha que
contém os multiplos
de 3 menores que 20.

~ Arraste cada nimero i
para a tabela, de
acordo com o minimo

0, 3, 15, 28, 30, 33 AN multiplo comum (mmc).
0.3,6,9,12,15,18

3,6,9 15,18, 20
| 0,3, 6, 12, 13,15, 18

Prol.” Valeria Rels




